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第 1 頁，共 3 頁 
 

【讀卡科目請依規定畫卡，若有違反畫卡規定而影響讀卡作業之情事，一律扣總分五分。】 

【手寫答案卷需確實寫上班級、座號、姓名，違者一律扣總分五分。】 

【手寫答案卷需用藍色或黑色墨水筆書寫，違者一律扣總分五分，使用鉛筆書寫扣五分。】 
 

一、 選擇題 (每題3分，共27分) 

1. 有三個周長相同的長方形甲、乙、丙。已知甲的長為91、寬為89，乙的長為92、寬為88，丙的長為93、寬為87，則

哪一個長方形面積最大？（1-1）(A)甲 (B) 乙 (C) 丙 (D) 一樣大 

2. A 為𝑥的二次多項式，B 為 𝑥 的一次多項式，則下列敘述何者錯誤？（1-3） 

(A) A + B 必為 𝑥 的二次多項式 

(B) 3A − 2B 必為 𝑥 的四次多項式  

(C) A  B 必為 𝑥 的三次多項式 

(D) A  B 的餘式可能為 𝑥 的零次多項式或 0  

3. 忠明複習數學時，按照老師補充的內容將圖(一)拼成圖(二)，請問他能圖解哪個乘法公式？（1-1） 

(A)和的平方公式 (B)差的平方公式 (C)平方差公式 (D)平方和公式 

圖(一)            圖(二) 

4. 下列敘述何者正確？（1-3） 

(A) 兩個𝑥的二次多項式相加，其結果也是 𝑥 的二次多項式 

(B) 在多項式除法中，當餘式不為0時，餘式的次數必小於除式的次數 

(C) (3𝑥3)2乘開後會得到3𝑥6 

(D) 2500 − 𝑥300 + 𝑥200 − 5為 𝑥 的500次多項式 

5. 有關多項式−16 + 2𝑥2的敘述，下列何者正確？（1-2） 

(A)常數項為16 (B) 是一次多項式 (C) 二次項係數為7 (D) 一次項係數為0 

6. 若 𝑥 為正整數，則符合 9 < √𝑥 < 16 的 𝑥 值共有幾個？（2-1） 

(A) 6個 (B) 7個 (C) 174個 (D) 175個 

7. 請問下列敘述正確的有幾項？（2-1） 

(甲)0沒有平方根 (乙) √121＝ ± √11 (丙) √32 + 52 = 3 + 5 (丁) √𝑎2 = 𝑎 

(A)0項(B) 1項（Ｃ）2項（Ｄ）3項 

8. 計算√1312 − 812 − 502之值為何？（2-1會考題） 

(A) 0 (B) 50 (C) 81 (D) 90 

9. 若𝑎 = √47、𝑏 = 7、𝑐 = √
120

13
，則𝑎、𝑏、𝑐的大小關係為何？（2-1） 

(A) 𝑎 > 𝑏 > 𝑐   (B)  𝑐 > 𝑏 > 𝑎   (C) 𝑏 > 𝑎 > 𝑐   (D) 𝑐 > 𝑎 > 𝑏 

 

二、 填充題 (每格3分，共60分) [答案需化簡，全對才給分] 

1. 利用乘法公式計算下列各式的值：（1-1） 

(1) (299
5

6
)2 =＿＿＿＿＿ 

(2) 2962 + 296 × 8 + 16 =＿＿＿＿＿ 

(3) 932 − 49 =＿＿＿＿＿ 
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2. 請計算下列各多項式，並按照降冪或升冪排列：（1-2）（1-3） 

(1) (1 − 3𝑥)(2𝑥 + 4) − 5𝑥 − 2 =＿＿＿＿＿ 

(2) (3𝑥 + 5𝑥2 − 7) − [(2𝑥2 + 𝑥 + 6) + (−2 − 𝑥 + 𝑥2)] =＿＿＿＿＿ 

(3) (𝑥3 + 3𝑥 −
13

2
) + (−2𝑥 + 3𝑥2 −

5

2
) =＿＿＿＿＿ 

(4) 3(𝑥 − 6) − (𝑥2 − 1) ÷ (𝑥 + 1)  =＿＿＿＿＿ 

3. 有一多項式Ａ與(5𝑥 − 2)得乘積是5𝑥3 − 12𝑥2 + 34𝑥 − 12，求此多項式Ａ＝＿＿＿＿＿。（1-3） 

4. 計算−√0.0016＝＿＿＿＿＿。（2-1） 

5. √36的平方根＝＿＿＿＿＿。（2-1） 

6. 計算√1156＝＿＿＿＿＿。（2-1） 

7. 若多項式25𝑥2 − 25𝑥 + 5除以多項式Ｂ得商式為(5𝑥 − 3)，餘式為−1，求多項式Ｂ＝＿＿＿＿＿。（1-3） 

8. 若(𝑥2 − 𝑎𝑥 + 1)(3𝑥 − 2)的展開式中，𝑥2項的係數是−8，則乘積中 𝑥 項的係數是＿＿＿＿＿。（1-3） 

9. 若(𝑎 + 3)𝑥3 + (𝑎 − 1)𝑥2 + 𝑎𝑥 − 𝑎是 𝑥 的二次多項式，則此多項式為＿＿＿＿＿。（1-2） 

10. 若𝑎 + 𝑏 = 7，且𝑎 × 𝑏 = −2，（1-1） 

則 (1) 𝑎2 + 𝑏2＝＿＿＿＿＿ 

     (2) (𝑎 − 𝑏)2＝＿＿＿＿＿ 

11. 若(−8)是(5𝑥 + 4) 的負平方根，且(2𝑦 − 8)是 36 的正平方根，則(𝑥 + 𝑦) ＝＿＿＿＿＿。（2-1） 

12. 已知12 + 1 = 22 − 2，22 + 2 = 32 − 3，32 + 3 = 42 − 4，……，992 + 99 = 1002 − 100。 

若20212 + 2021 + 4044 + 2023 = 𝑘2，且𝑘 > 0，則 𝑘＝＿＿＿＿＿。（1-1 會考題） 

13. 圖(三)是一個長4𝑥 − 2、寬3𝑥 + 11的長方形花圃，楊老先生決定在內部鋪設兩條寬為 𝑥 的道路，請問剩餘的花圃面

積甲＋乙＋丙＋丁為＿＿＿＿＿（以𝑥的多項式表示）（1-3） 

圖(三)  

14. 下列哪些是多項式＿＿＿＿＿（回答代號）（1-2） 

(甲)−𝑥2 − 9 = 0 (乙) 𝑥2 − 7 + 3𝑥 (丙) 
2𝑥

3
+ 4𝑥2 (丁) 2𝑥 −

1

𝑥
 (戊) 4 (己) |𝑥 + 2| 

 

三、 計算題 (第一題4分，第二題4分，第三題5分，共13分)[需有計算過程] 

1. 請計算(6𝑥3 − 5𝑥2 + 8) ÷ (3𝑥 + 2)的商式及餘式。（1-3） 

2. 已知 √234≒15.297 ，若𝑎、 𝑏 皆為正整數，且√234 + 𝑎、√234 × 𝑏的值也都是正整數，求𝑎、 𝑏 的最小值各為多

少？（2-1） 

3. 若多項式(6𝑎 − 1)𝑥2 + (3𝑏 − 7)𝑥 + 6與−5𝑥 + 19𝑥2 + 2相加後為零次多項式，則𝑎 + 𝑏 =？（1-2） 

  

4x－2

3x＋11x

x

甲 乙

丁丙
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【手寫答案卷需確實寫上班級、座號、姓名，違者一律扣總分五分。】 

【手寫答案卷需用藍色或黑色墨水筆書寫，違者一律扣總分五分，使用鉛筆書寫扣五分。】 

答案卷 

一、選擇題 (每題3分，共27分) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

        

 

二、填充題 (每格3分，共60分) [答案需化簡，全對才給分] 

1(1) 1(2) 1(3) 2(1) 2(2) 
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三、計算題 (第一題4分，第二題4分，第三題5分，共13分)[需有計算過程] 

1. 

 

2. 

 

 

3. 

 


